
STUDENT FEEDBACK 

1 d{kk esa fdruk ikB~;dzze iw.kZ\ 

dqy mRrjnkrk & 121 

 

 

2- d{kkvksa ds fy, f’k{kd us fdruh vPNh rjg ls ikB rS;kj fd;k\ 

dqy mRrjnkrk & 121 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Syllabus completed

85-100% 70-84% 55-69% 30-54% below 30%

syllabus prepared by Teacher 

excellent satisfactory very bad

indifference not learnt anything



3- f’k{k.k vkSj lykg izfdz;k 

dqy mRrjnkrk & 121 

 

 

 

 

4- lh[kus vkSj c<+us ds fy, fofHkUUk volj iznku& 

          dqy mRrjnkrk & 121 

 

 

 

 

 

Teaching and Councelling

Very Important Very Good Medium Normal

Different opportunity provided for 
learning and Progression

Agreed neutral Disagreed



5- fu;r ikB dk vH;kl 

          dqy mRrjnkrk & 121 

 

 

6- f’k{kd vkidh rkdr dh igpku djrs gSa rFkk pqukSfr;ksa ds lgh mRrj iznku djus gsrq izksRlkgu 

          dqy mRrjnkrk & 121 

 

 

 

 

 

 

 

Practice of Lessons

always Generally sometimes Rarely

Identify Strength And Motivates to 
Face Challenges

Completely Reasonably Partialy slightly unable to do



7- f’k{kd vkidh detksfj;ksa dh igpku djus esa leFkZ o mudks nwj djus esa lgk;d 

         dqy mRrjnkrk & 121 

 

 

8- f’k{k.k&f’k{kk izfdz;k dh fuxjkuh leh{kk vkSj fujarj xq.koRrk lq/kkj 

          dqy mRrjnkrk & 121 

 

 

 

 

 

 

Able to Identify weaknesses and Helpful 
in Removing 

Always Generally Rarely Very Less Never

Montoring Review and Quality 
Improvement of Teaching Learning 

Process 

 Strongly Agreed Agreed Neutral Disagreed Strongly disagreed



9- f’k{kdksa }kjk O;ogkj dq’kyrk vkSj jkstxkj ;ksX;rk dkS’ky dk vkdyu djus ;k le>kus dk iz;kl 

             dqy mRrjnkrk & 121 

 

 

10- f’k{kk&f’k{k.k izfdz;k dh lexz xq.koRrk cgqr vPNh gS 

           dqy mRrjnkrk & 121 

 

 

To Make Aware About Soft Skill and Skill for 
Employbility

To a Large Extent Medium To Some Extent Very Less Not at all

Quality Of Teaching-Learning Process

Strongly Agreed Agreed Neutral Disagreed Strongly Disagreed


